

APROBAT  
în ședința C.A. al I.Ș.J. din data de 24.01.2011  
Inspector Școlar General,  
prof. Kerésztesy Irma

ETAPELE  
de înscriere a copiilor în clasa I anul școlar 2011-2012

Conform art. 10(4) din Regulamentul de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar înscrierea elevilor în municipiul Sf. Gheorghe se realizează ținând cont de circumscripțiile școlare înființate în 2009. Este obligația unității de învățământ înscrierea cu **prioritate** a copiilor care locuiesc în aria de cuprindere a unității de învățământ, iar în limita locurilor rămase libere, a celorlalți solicitanți, conform art.10(2), (3) din regulamentul menționat anterior.

Pentru asigurarea transparenței, fiecare unitate de învățământ va afișa numărul de clase disponibile, numărul de locuri aprobate de Inspectoratul școlar și situația zilnică a înscrierilor. La finalul fiecărei perioade unitățile de învățământ vor răspunde **în scris, în timp util**, tuturor solicitărilor de înscriere depuse de către părinți și vor afișa lista copiilor înscriși în clasa I-a.

Etapile de înscriere sunt următoarele:

**SFÂNTU GHEORGHE**

**Etapa I:** 26.01. – 07.02. 2011, până la ora 14:00, în cadrul circumscripțiilor școlare  
În data de 07.02.2011, până la ora 15:00, școlile vor raporta la IȘJ situația înscrierilor.

**Etapa II:** 08 – 16. 02. 2011, până la ora 14:00, la nivelul municipiului, în orice altă școală alta decât cea la care s-a făcut arondarea conform circumscripțiilor școlare, în limita locurilor aprobate de Consiliul de administrație al IȘJ Covasna.

În data de 16.02.2011, până la ora 15:00, școlile vor raporta la IȘJ situația înscrierilor.

**Etapa III:** 17 – 21.02.2011, până la ora 14:00 - din orice localitate a județului cu mențiunea că școala poate să înscrie copii doar în limita cifrelor de școlarizare aprobate de Consiliul de administrație al IȘJ Covasna

În data de 22.02.2011, până la ora 12:00, școlile vor raporta la IȘJ situația înscrierilor.

**NOTĂ:** Este strict interzisă înscrierea copiilor peste limita admisă de lege. Situațiile speciale vor fi analizate împreună pentru a găsi soluții.

După fiecare etapă se va realiza o analiză a situației înscrierilor și se vor lua decizii împreună cu directorii unităților de învățământ vizate.

La grădinițe se va utiliza o singură fișă de înscriere **în original ! (Nu se vor accepta în școli la înscriere decât fișe în original!!!)**.

Dacă în urma primei etape vor fi părinți care vor dori schimbarea școlii, va fi aplicată metodologia de transfer dintr-o școală în alta, conform ROFUIP.

Fiecare unitate de învățământ își va elabora propriul regulament intern privind înscrierea elevilor în clasa I, care va conține criterii clare, cu caracter nediscriminatoriu. Regulamentul va fi afișat în școală și adus la cunoștința părinților, împreună cu lista străzilor arondate și perioadele de înscriere

**ALTE LOCALITĂȚI**

Înscrierea copiilor în clasa I în celelalte localități ale județului unde nu s-a realizat arondarea străzilor la școli se realizează în perioada: **26 ianuarie – 21 februarie 2011** cu respectarea criteriilor și metodologiilor cunoscute din anii precedenți.

În data de 22.02.2011, până la ora 12:00, școlile vor raporta la IȘJ situația înscrierilor.

Nu este permisă înscrierea copiilor în clasa I peste cifrele de școlarizare aprobate, în aceste localități școlile au obligația înscrierii cu prioritate a copiilor care locuiesc în aria de cuprindere a unității de învățământ.

Fiecare unitate de învățământ răspunde de buna organizare a înscrierilor copiilor în clasa I și asigură transparență totală în luarea deciziilor privind înscrierile.

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL  
prof. KERESZTESY IRMA